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ISTRUZIONI D'USO



AVVERTENZE DI SICUREZZA

[m] Prima dell'uso, leggere queste av-
vertenze e istruzioni e conservare per fu-
turi riferimenti. La mancata osservanza
dei presenti avvisi e istruzioni potrebbe
causare scosse elettriche, incendi /o in-
fortuni gravi. Quando si usano apparecchi
alimentati elettricamente, ~ osservare
sempre le normali precauzioni di sicurez-
za per ridurre il rischio di incendio, scosse
elettriche, lesioni personali e danni mate-
riali. Lapparecchio é destinato solo ad un
uso domestico per le funzioni indicate nel
presente manuale. Non adatto per uso
professionale. Non utilizzare 'apparec-
chio per usi diversi da quello per cui e
concepito. Qualsiasi utilizzo diverso da
quello indicato € da considerarsi impro-
prio e pericoloso ed espone ['utilizzatore a
rischi di natura elettrica e a danni alle
persone. Allorché si decida di smaltire
come rifiuto questo apparecchio, si racco-
manda di renderlo inoperante tagliando-
ne il cavo di alimentazione. Prima di col-
legare  I'apparecchio alla rete di
alimentazione, controllare che la tensio-
ne indicata sui dati tecnici corrisponda a
quella della rete locale e non utilizare
prese 0 prolunghe elettriche non compa-
tiili con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare |'apparecchio se il cavo, a
spina 0 alcune sue parti risultano dan-
neqgiate. Assicurarsi che il cavo di ali-

mentazione sia adequatamente tenuto
lontano dall'apparecchio e non venga in
contatto con le parti calde dello stesso o
pressato su bordi o spigoli taglienti. Non
scollegare mai |'apparecchio tirando il
cavo. Dopo aver utilizzato I'apparecchio,
scollegare il filo conduttore dalla fonte
elettrica e attendere che si raffreddi pri-
ma di riporlo a posto e di procedere alla
sua pulizia. Tutte le riparazioni, compresa
la (eventuale) la sostituzione del cavo di
alimentazione, devono essere esequite
solamente da tecnici autorizzati ed esper-
ti, inmodo da prevenire ogni rischio. Non
awolgere mai il cavo di alimentazione
attorno alla mano quando 'apparecchio é
connesso alla rete elettrica. In caso di
temporale, scollegare il cavo di alimenta-
zione dalla presa di corrente. Distendere
completamente il cavo prima dell'utiliz-
20. Non tirare o trasportare I'apparecchio
per mezzo del filo di alimentazione. Non
usare il filo di alimentazione come mani-
co. Non tirare il filo di alimentazione at-
torno ad angoli aguzzi e non appoggiarlo
su superfici calde. Conservare il presente
libretto d'uso sicuro, insieme alle istruzio-
ni, per l'intera durata di vita dell'ap-pa-
recchio, a scopo di consultazione. In caso
di cessione dellapparecchio a terzi, con-
segnare anche l'intera documentazione.
Se nella lettura di questo libretto di istru-
zioni d'uso alcune parti risultassero di
difficile comprensione o se sorgessero



dubbi, prima di utilizzare il prodotto con-
tattare l'azienda all'indirizzo indicato.

&ATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraggio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dell'apparecchio
ed accertarsi del suo corretto
funzionamento. L'utilizzo di accessori non
consigliati o non forniti dal costruttore
dellapparecchio pud comportare rischi
di incendio, shock elettrico o danni a
persone. Scollegare sempre I'apparecchio
dall'alimentazione se lasciato incustodito
e prima di montarlo, smontarlo, pulirlo 0
manutenerlo. Non lasciare |'apparecchio
esposto ad agenti atmosferici (pioggia,
sole, ecc). Non usare |‘apparecchio
allaperto. Non lasciare incustodito
'apparecchio mentre & collegato alla rete
elettrica. Non utilizzare I'apparecchio in
casg di mani bagnate o piedi bagnati o
nudi.

AATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.
Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo. Durante ['utilizzo assicurarsi

che i bambini non vengano a contatto con
'apparecchio. Se il cavo flessibile esterno
di questo apparecchio e danneggiato,
deve essere sostituito esclusivamente dal
costruttore, dal suo servizio di assistenza,
0 da personale qualificato equivalente,
al fine di evitare pericoli. Lapparecchio
puo essere utilizzato da bambini di eta
pari o superiore a 8 anni e da persone
con ridotte capacita fisiche, sensoriali
0 mentali, 0 prive di esperienza o della
necessaria conoscenza, purché sotto
sorveglianza oppure dopo che le stesse
abbiano ricevuto istruzioni relative
all'uso sicuro dell'apparecchio e abbiano
compreso i pericoli ad esso inerenti. |
bambini devono essere sorvegliati per
non giocare con I'apparecchio. La pulizia
e la manutenzione destinata ad essere
effettuata dall'utilizzatore non deve
essere effettuata da bambini. Mantenere
'apparecchio e il suo cavo fuori dalla
portata dei bambini di eta inferiore a
8 anni e custodire in luogo asciutto e
sicuro. Lapparecchio non e destinato ad
essere fatto funzionare per mezzo di un
temporizzatore esterno 0 con un sistema
di comando separato.

ATTENZIONE!

Non usare I'apparecchio vicino a
vasche da bagno, docce o lavandini
pieni d'acqua. Non immergere il corpo



motore in acqua e non metterlo mai
sotto un rubinetto d'acqua corrente.
Lapparecchio non € concepito per esser
usato continuativamente. Far raffreddare
l'apparecchio  sempre per qualche
minuto tra un utilizzo e un altro. Quando
'apparecchio viene utilizzato in bagno,
scollegarlo dopo I'uso poiché la vicinanza
dellacqua rappresenta un pericolo anche
quado € spento. Per una protezione
aggiuntiva i consiglia linstallazione
di un interruttore differenziale con una
corrente  di funzionamento  residua
nominale non superiore a 30mA nel
circuito elettrico che alimenta il bagno.
Chiedere consiglio al proprio installatore.

Questo apparecchio € conforme ai
requisiti del Regolamento (UE) 2023/826.
Consumo energetico in modalita off;
0,0W.

Consumo energetico in modalita stand-
by: n.a.

Consumo energetico in modalita stand-
by in rete: n.a.

Periodo dopo il quale raggiunge
automaticamente la  modalita off;
'apparecchio non é dotato di funzione
automatica di passaggio in off mode.
'apparecchio viene spento manualmente
dall'utente,

Periodo dopo il quale raggiunge
automaticamente la modalita stand-hy;
na.

Periodo dopo il quale raggiunge
automaticamente la modalita stand-by
in rete; n.a.

L'apparecchio non dispone di modalita
standby né di standby in rete.
Alimentazione: il prodotto & dotato di
alimentazione integrata e non richiede
alimentatore esterno.

Componenti

1. Setole

2. Selettore temperatura

3. Cavo di alimentazione

4. Occhiello per appendere

5. Barrel con rivestimento in ceramica
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Questa spazzola & stata appositamente studiata
per realizzare la messa in piega in un solo gesto
e senza sforzo: pil veloce e facile rispetto a una
piega tradizionale.

Questo strumento asciuga e stira i capelli, agendo
allo stesso momento per un risultato perfetto su
tutta la capigliatura.

Il rivestimento in ceramica del barrel aiuta a
prevenire la secchezza del capello in fase di
asciugatura.

PREPARAZIONE DEI CAPELLI

o Lavare come d’abitudine i capelli e pettinarli
districando i nodi.

o Asciugare i capelli e spazzolarli dalle radici alle
punte.

FUNZIONAMENTO

o Collegare 'unita a una presa di corrente.

o Impostare il selettore sulla temperatura
desiderata:

- 0: spento

- C: getto aria fredda che garantisce alla piega una
tenuta a lunga durata.

- 1. temperatura calda a livello minimo

- 2: temperatura calda a livello massimo

PULIZIA E MANUTENZIONE
Pulire I'apparecchio se necessario con un panno



umido.

Non utilizzare solventi o altri detergenti aggressivi
o abrasivi. In caso contrario, si rischia di
danneggiarne la superficie.

Controllare regolarmente il filtro e rimuovere la
polvere e i capelli accumulatisi.

E - MEDIDAS DE SEGURIDAD

[DD] Antes del uso, leer estas adverten-
(ias e instrucciones y conservarlas para
futuras consultas. El incumplimiento de
estas advertencias e instrucciones podria
causar descargas eléctricas, incendios y/o
lesiones graves. Cuando se utilicen apara-
tos alimentados eléctricamente, respetar
siempre las precauciones normales de
sequridad para reducir el riesgo de in-
cendios, descargas eléctricas, lesiones
personales y danos materiales. El aparato
estd destinado solo a uso doméstico para
las funciones indicadas en este manual.
No apto para uso profesional. No utilizar
el aparato para usos diferentes de aquel
para el cual ha sido disefado. Cualquier
uso distinto del indicado se considera
impropio y peligroso y expone al usuario
a riesqos eléctricos y daios personales.
Cuando se decida desechar este aparato
como residuo, se recomienda inutilizarlo
cortando su cable de alimentacion. Antes
de conectar el aparato a la red eléctrica,
comprobar que el voltaje indicado en los
datos técnicos corresponda al de la red
local y no utilizar enchufes o alargadores
incompatibles con lo indicado. No utilizar

el aparato si el cable, el enchufe o alqu-
nas de sus partes estan dafiadas. Asequ-
rarse de que el cable de alimentacion esté
adecuadamente alejado del aparato y no
entre en contacto con partes calientes
del mismo o quede prensado en bordes
cortantes. Nunca desenchufar el aparato
tirando del cable. Después de usar el apa-
rato, desconectarlo de la fuente eléctrica
y esperar que se enfrie antes de quardarlo
y proceder a su impieza. Todas las repara-
ciones, incluida (eventualmente) la susti-
tucion del cable de alimentacion, deben
ser realizadas Unicamente por técnicos
autorizados y cualificados, para prevenir
cualquier riesgo. No enrollar nunca el ca-
ble de alimentacion alrededor de la mano
mientras el aparato esté conectado. En
(aso de tormenta, desconectar el apara-
to de la corriente. Desenrollar completa-
mente el cable antes del uso. No tirar ni
transportar el aparato por el cable. No
usar el cable como asa. No doblar el cable
sobre hordes cortantes ni apoyarlo sobre
superficies calientes. Conservar este ma-
nual de uso con las instrucciones durante
toda la vida dtil del aparato. En caso de
ceder el aparato a terceros, entregar tam-
bién toda la documentacion. Si alguna
parte de este manual resulta dificil de
entender 0 surgen dudas, contactar con
|a empresa en la direccion indicada antes
de usar el producto.



&ATENCI(’)N!

Comprobar periddicamente el correcto
apriete de los posibles tornillos, el estado
de desgaste del aparato y su correcto fun-
cionamiento. El uso de accesorios no reco-
mendados o no suministrados por el fa-
bricante puede conllevar riesgos de
incendio, descarga eléctrica o danos per-
sonales. Desconectar siempre el aparato
dela alimentacion si se deja sin vigilancia
y antes de montarlo, desmontarlo, lim-
piarlo o realizarle mantenimiento. No
dejar el aparato expuesto a agentes at-
mosféricos (lluvia, sol, etc.). No usar el
aparato al aire libre. No dejar el aparato
conectado a la red eléctrica sin vigilancia.
No utilizar el aparato con las manos o pies
mojados descalzos.

&ATENCION'

Peligro de asfixia. Los elementos del em-
balaje no deben dejarse al alcance de los
nifios ya que pueden representar una
fuente de peligro. Mantener la bolsa de
plastico fuera del alcance de los nifios. No
es un juguete. Durante el uso, asequrarse
de que los nifios no entren en contacto
con el aparato. Si el cable externo flexible
de este aparato estd dafiado, debe ser su-
stituido exclusivamente por el fabricante,
su servicio de asistencia o personal cua-

lificado equivalente, para evitar riesgos.
El aparato puede ser utilizado por nifios
a partir de 8 afios y por personas con ca-
pacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas, o sin experiencia 0 conodi-
miento adecuado, siempre que estén bajo
supervision o hayan recibido instruccio-
nes relativas al uso sequro del aparato y
comprendan los peligros que implica. Los
nifios deben ser supervisados para asequ-
rarse de que no juegan con el aparato. La
limpieza y el mantenimiento destinados
al usuario no deben ser realizados por
nifios. Mantener el aparatoy su cable fue-
ra del alcance de los nifios menores de 8
afios y quardar en un ugar seco y sequro.
El aparato no estd destinado a ser opera-
do mediante un temporizador externo o
un sistema de control separado.

&ATENCION!

No utilice el aparato cerca de baiieras, du-
chas o lavabos llenos de agua. No sumerja
el cuerpo del motor en agua i lo coloque
nunca bajo un grifo con agua corriente.
El aparato no estd disefado para un uso
continuo. Deje que el aparato se enfrie
durante unos minutos entre un uso y otro.
Cuando el aparato se utilice en el cuarto
de bario, desenchiifelo después de su uso,
ya que la proximidad del agua representa
un peligro incluso cuando estd apagado.
Para una proteccion adicional, se reco-



mienda a instalacion de un interruptor
diferencial con una corriente residual no-
minal no superior a 30 mA en el circuito
eléctrico que alimenta el cuarto de bario.
Consulte a su instalador.

Este aparato cumple los requisitos del Re-
glamento (UE) 2023/826.

Consumo de energia en modo apagado:
0,0W.

Consumo de energia en modo de espera:
na.

Consumo de energia en modo de espera
enred: n.a.

Periodo tras el cual pasa automaticamen-
te al modo apagado: el aparato no dispo-
ne de funcion automdtica de descone-
xion. £l aparato se apaga manualmente
por el usuario.

Periodo tras el cual pasa automaticamen-
te al modo de espera: n.a.

Periodo tras el cual pasa automaticamen-
te al modo de espera en red: n.a.

El aparato no dispone de modo de espera
ni de modo de espera en red.
Alimentacion: el producto esta equipado
con alimentacion integrada y no requiere
un adaptador externo.

Componentes

1. Cerdas

2. Selector de temperatura

3. Cable de alimentacion

4. Anilla para colgar

5. Cilindro con revestimiento ceramico

Este cepillo ha sido especialmente disefiado para
lograr el marcado en un solo gesto y sin esfuerzo:
mas rapido y mas facil que un marcado tradicional.
Esta herramienta seca y plancha el cabello,
actuando al mismo tiempo para obtener unos
resultados perfectos en toda la melena.

El revestimiento cerdmico del cilindro ayuda a
prevenir la sequedad del pelo durante la fase de
secado.

PREPARACION DEL CABELLO

o Lave el cabello como de costumbre y péinelo
para desenredarlo.

o Séquelo y cepillelo desde la raiz hasta las puntas.

FUNCIONAMIENTO

o Conecte la unidad a una toma de corriente.

o Gire el selector hasta la temperatura deseada:

- 0: apagado

- C: chorro de aire frio que hace que el peinado
dure mucho tiempo.

- 1: temperatura caliente a nivel minimo

- 2: temperatura caliente a nivel maximo

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Cuando sea necesario, limpie el aparato con un
pafio humedo.

No utilice disolventes ni otros detergentes fuertes
o abrasivos. De lo contrario, podria dafar la
superficie.

Compruebe periddicamente el filtro y elimine el
polvo y el pelo acumulado.

P - MEDIDAS DE SEGURANCA

HIH Antes de usar, leia estes avisos e
instrugdes e guarde-os para consultas fu-
turas. 0 ndo cumprimento destes avisos e
instrucdes pode causar choques elétricos,
incéndios e/ou ferimentos graves. Ao uti-
lizar aparelhos elétricos, devem-se sem-
pre observar as precaucdes de sequranca
habituais para reduzir o risco de incéndio,
choque elétrico, lesdes pessoais e danos




materiais. Este aparelho destina-se ape-
nas a uso doméstico para as funces in-
dicadas neste manual. Nao é adequado
para uso profissional. Nao utilize o aparel-
ho para outros fins que ndo os previstos.
Qualquer utilizagdo diferente da indica-
da € considerada impropria e perigosa,
expondo o utilizador a riscos elétricos e
lesdes. Quando decidir descartar o apa-
relho, recomenda-se tornd-lo inutilizavel
cortando 0 cabo de alimentacdo. Antes de
ligar 0 aparelho a rede elétrica, verifique
se a voltagem indicada nos dados técni-
cos corresponde a da rede local e ndo uti-
lize tomadas ou extensdes incompativeis.
Ndo utilize o aparelho se 0 cabo, aficha ou
quaisquer partes estiverem danificadas.
Certifique-se de que o cabo de alimen-
tacdo esteja adequadamente afastado
do aparelho e ndo entre em contato com
partes quentes ou com arestas cortantes.
Nunca deslique o aparelho puxando pelo
cabo. Apds o uso, deslique o aparelho da
fonte elétrica e aguarde o seu arrefeci-
mento antes de quarda-lo e proceder a
limpeza. Todas as reparacdes, incluindo a
eventual substituicdo do cabo de alimen-
tacdo, devem ser realizadas apenas por
técnicos autorizados e qualificados, a fim
de evitar riscos. Nunca enrole o cabo em
volta da mao quando o aparelho estiver
ligado. Em caso de tempestade, desligue
da tomada. Desenrole completamente o
cabo antes de usar. Nao puxe nem tran-

sporte 0 aparelho pelo cabo. Nao utilize
0 cabo como alca. Nao passe o cabo sobre
cantos vivos ou sobre superficies quen-
tes. Guarde este manual de instructes
com sequranga durante toda a vida dtil
do aparelho para consulta. Em caso de
transferéncia do aparelho a terceiros, en-
treque também toda a documentagao. Se
alguma parte deste manual for dificil de
compreender ou surgirem dividas, entre
em contacto com a empresa no endereo
indicado antes de utilizar o produto.

&ATEN(;IT\O!

Verifique periodicamente o aperto dos
parafusos, o desgaste do aparelho e o
seu correto funcionamento. 0 uso de
acessorios ndo recomendados ou forne-
cidos pelo fabricante pode implicar riscos
de incéndio, choque elétrico ou lesdes.
Deslique sempre o aparelho da tomada
se for deixado sem vigilancia ou antes
de montar, desmontar, limpar ou realizar
manutencdo. Nao exponha o aparelho as
intempéries (chuva, sol, etc.). Nao utilize
0 aparelho ao ar livre. Nao o deixe ligado
sem vigilancia. Nao utilize o aparelho com
as mdos ou pés molhados ou descalcos.

&ATEN(;IT\O!

Perigo de asfixia. Os elementos da em-
balagem néo devem ser deixados ao al-



cance de criangas, pois representam risco.
Mantenha o saco de plastico longe das
criangas. Nao & um brinquedo. Durante o
Uso, assequre-se de que as criangas ndo
entrem em contacto com o aparelho. Se
0 cabo flexivel externo deste aparelho
estiver danificado, deve ser substituido
exclusivamente pelo fabricante, pelo seu
servico de assisténcia técnica ou por pes-
soal qualificado, a fim de evitar perigos.
0 aparelho pode ser utilizado por criangas
a partir dos 8 anos e por pessoas com ca-
pacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas, ou sem experiéncia e conhe-
cimento, desde que sob supervisao ou
instrugdo sobre 0 uso sequro e compre-
ensdo dos riscos. As criancas devem ser
supervisionadas para garantir que nao
brincam com 0 aparelho. A limpeza e ma-
nutengdo a ser realizada pelo utilizador
ndo deve ser feita por criancas. Manten-
ha o aparelho e o cabo fora do alcance de
criangas com menos de 8 anos e guarde
em local seco e sequro. 0 aparelho ndo foi
projetado para funcionar com temporiza-
dor externo ou sistema de controle remo-
to separado.

&ATENQIT\O! -

utilize o aparelho perto de banheiras, duches ou
lavatdrios cheios de aqua. Nao merqulhe o
corpo do motor em dgua nem o coloque sob
uma tomeira com &qua corrente. O aparelho

ndo foii concebido para uso continuo. Deive 0
aparelho amefecer durante alguns minutos
entre utilizacoes. Quando o aparelho for
tilizado na casa de banho, desligue-o da
tomada apds o uso, p0|saprOX|m|dade dadgua
fepresenta um perigo mesmo quando estd
desligado. Para protecdo adicional, recomenda-
se a instalacdo de um interruptor diferencial
com corrente residual nominal ndo superior a
30 mA no dircuito elétrico que alimenta a casa
de banho. Consulte o seuinstalador.

Este aparelho cumpre os requisitos do
Regulamento (UE) 2023/826.

Consumo energético no modo desligado: 0,0
W.

Consumo energéticono modo standby: n.a.
(onsumo energético no modo standby em
fede:na.

Periodo apds o qual atinge automaticamente 0
modo desligado: o aparelho ndo estd equipado
com fungao automdtica de desligamento.
0 aparelho € desligado manualmente pelo
utilizador.

Periodo apds o qual atinge automaticamente o
modo standby: n.a.

Periodo apds o qual atinge automaticamente 0
modo standby em rede: na.

0 aparelho nao dispde de modo standby nem
de standby em rede.

Alimentacdo: o produto possui alimentagdo
integrada e ndo necessita de adaptador
extemno.

Componentes
1. Cerdas



2. Selecionador temperatura

3. Cabo de alimentacao

4. Gancho para pendurar

5. Barrel com revestimento em ceramica

Essa escova foi expressamente estudada para
realizar o penteado com um (nico gesto e sem
esforco: mais rapido e facil respeito a um penteado
tradicional.

Esse instrumento seca e alisa o cabelo, atuando
conjuntamente para obter um resultado perfeito
em todo o cabelo.

O revestimento em ceramica do barrel ajuda a
prevenir a secura do cabelo na fase de secagem.

PREPARACAO DO CABELO

e Lave como de costume o cabelo e penteie-o
eliminando os nés.

o Seque o cabelo e escove-o a partir das raizes até
as pontas.

FUNCIONAMENTO

o Conecte a unidade em uma tomada de corrente.
o Regule o selecionador na temperatura desejada:
- 0: desligado

- C: jato de ar frio que garante manter o penteado
por muito tempo.

o 1: temperatura quente no nivel minimo

e 2: temperatura quente no nivel maximo

LIMPEZA E MANUTENCAO

Limpe o aparelho se necessario com um pano
hamido.

Ndo utilize solventes ou outros detergentes
agressivos ou abrasivos. Caso contrdrio, corre-se
o risco de danificar a superficie.

Controle regularmente o filtro e remova a poeira e
os cabelos que se acumularam.
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Edv amogaoioete va anoppiete m) ouokeur,
OUVIOTATOL VA TNV KATOOTROETE i) A€tToupyl-
k| k6Bovtag To Kahwdlo Tpogodoaiag, pwv
ouvbéoete ) ouaKeur 010 NAEKTPIKO OikTuo,
€Ny Cre 6TL 1 Tdom 110V QVOEPETal 0Ta TEYVIKG
Ocdopiéva avriorolyel oto Tomkd dikTuo Ka pny
Xpnotomoteite mpiceg 1y mpoexdaei; mou Oy
€lvan oupBareg e autd Ta Teyuikd dedopéva.
Mnv Xpnatonoleite ) auakeur &dv 1o kaha-
dio, T0 ¢ic 1) omotodijore dMho épog T elval
kaeotpapévo. Beaiwbeite dm 1o kahwdio
TPOY0000iaC KpTETa OKPIG A6 T GUOKeUH
Kot Oev épyetan e enagn pe et iépn 1 mé-
(eTal mdve 0€ agpnpeg akpec. My amoouy-
O¢ete moté m ouokeur Tpafwvrag 1o kahwdio.
Metd ) prion, amoouvdéate o Kahwdio amo
TV TNy, PEUATOC KAl AQRaTE T} GUOKELI]
VaL KpUWOEL TIpW TV amoBrKedoete Kot Ty
kaBapioete. ONeg ot emokevéc, oupmepiapipa-



VOpEunG T evdeyouewn¢ avIKaTdoTaong Tou
Kahewiou Tpoodoaia, Mpertelva ekTeNovvTaL
Hovo amd e€ouoiodompevoug Kat émeipoug
TEVIKO0G WOTe Vol amogedyovTat Kivouvol,
Mnv tukiyete moté 1o kahwdio yopw and o
Xépt 600 1 ouokeur) elvar ouvdedeliéwn ot
pelyia. Z¢ nepimriwon Katatyidag, amoouvooTe
10 Kahwdio a6 my mpio. Tevtwore mjpuwe
0 Kahdlo mpw amd ) Yprion. Mnv tpadre
0JTE HETpEDETE T GUOKELN o 10 kahwdlo,
Mny ypnotyorotefte to kahadio we A, Mnv
Tpafarte To kahwdio yipe amo aiyunpEq Yuvieg
KOl pnv To TomoBeefte miviw 0€ (€oté empd-
velec, Quhddre To mapdv eyyetpidio Kai i oon-
yiec ko Ohn m Otdipkela (e ouakeur. 2
Tiepimwon mou n ouokeur| 0Bl o€ Tpitoug, va
ouvodedetal amd oha ta éyypoa. Edvkatdmy
Qvayveon Tou €yxelpidiou kroteq mnpogopi-
¢ bev elva oaqeic f umapyouv amopiec, T
Xrion EMmKoVWVIOTE e T ETaipeia om Ole-
Buvon ou avaépetal.

&npozcxm ,
ENyyete

Teplodikd T owom oboigién Twv Pidwy, my
Karedoraon pBopdg TG ouoKeur¢ kaitn owo
Nettoupyia e, H yprion aéeooudp mou dev ou-
VIOTCVTaL 1 Gev TpeyOvTal amd Tov KATaoKeu-
o jmopei vt poKaMeoel KOUVOUG MupKka:
Y, nhektponindiog 1) TpauyiaTIOyG.
Anoouvdéete mévta m ouakeur} amo To pedya
Grav piével xwpic emiBAeyn kaumpwv amd ouvap-
LoAynon, amoouvapiioAdynan, Kabapiod 1
ouvtrpnan. Mnv agrivete T ouokeur] extebet-

Héwn o€ kapikeg ouvec (Bpoyt, iog, k..
Mny ypnatgorioreire ) guokeun o€ eCwrept-
Kol Yebpoug, M acpvete ) auakeur] xpic
enBheyn evw evan owvdedepiewn ato peuja.
Mny Ypnatorotefte T auakeur e Bpeypeva
Xéptary mootaur e yupvd moda.

&npozoxm ,
Kivéuvoc

aoguéiac, Ta ukikd ouokeaaiag Oev mpémet va
agrivovea o¢ onpieiar dmou éyouv mpoaBaon
iaidid, kaBoy amotehodv mbaveg mmyeg kivdl-
vou. Kpamote m) mhaotik] aakouha pakpid
and maudud. Aev elvan mauyior. Kard m yprian,
BeBatwbeite om Ta maudic bev épyovrat oe enor
(1) e T ouakeur}. Edv To e€wrepiko elkapmo
Kahwdlo TG QuKeurg €vol KateoTpapievo,
ipénelva avkaraoroded amokAeloTik amo tov
Kamokevaot, 1o 0¢ppic Tou r amo eCeldikey-
VO TpOGWITIKG, WOTE Vet amoeuyBouy Kivou-
vol. H ouokeur) pmopei va ypnotporomnGei amd
iandid n\iiag 8 €xcov Kot Gve Ka amo dropa e
HEWpEvEC OWYaTIKEG, aloBymplakéc 1} mveu-
HOTIKEC KQVOTITEG, N YWpiC umelpiaKatyvalan)
o &nBhegn 1 apol AdBou odnyieg oyenia
e TV 00QaNq yprion Kal KTavoriaouv Tou
Knv0voug. Ta maudia mpémet vat emBhénovial
wore v maiCou pe ) ouakeur}. 0 kaBlapt-
L0 Kot ouvTonor mou TipoopiCetarvayivel
amd Tov Ypriom Oev Tpémel val ekteNettal amd
naidid. Kparrjote ) ouokeu kat 0 KaAwdio
NG pakpic a6 madid KATo) T 8 ETav Katgu-
Na¢re m o€ &npd kanaopaég iépoc, Houokeun
OevmpoopiCetarvaheroupyel péow ewrepiko



)(povoélaKorrrn i Seqwpiotol ouompaTog

&I’IPOZOXH'

Mnv Ypnotpiomotefte T GUaKEUr KOVEd O¢ fiior-
VIEDEC, VTOUG 1) VITTr|pE Yepdoug vepo. My
BubiCene To porép ato vepd Kat pnv To TomoBe-
Tefte TOTE KATw amd Tpeyoopevo vepo. H ov-
oKeur| Oev elva oyedloopiévn yia ouveyr Xpron.
Aqrivere mdvra T ouokeur va Kpuwvel yia Aiya
Nermtd pietady Twv yprioewv. Otav 1) ouoken
Xpnatomoietal to {mdvio, amoowdéate Ty
ETa )épr]on, Ko n mapouoia vepoo aro-
Tekel KIVOUVO aKOMN Kal Oav v amevepyo-
moipéw. lia mmhéovmpootaoia, owviotdratry
gyKadotaon diakomm dlagopiko pedpatog
LIE OVOYAOTIKO UMONEmOpEVO peuyia mou dev
umepBaivet Ta 30 mA oo nAekTpIkd kikhwpa
ToU pmdviov. 2upiBouleuteite Tov hekTpohdyo
00,

H GUOKEUR GULLOPQGVETOL |IE TIC AarToel
To Kavoviayiou (EE) 2023/826.

Kamavdhwon evépyelag oe Aetmoupyiaoff: 0,0W.
Kamavé\wan evépyelag o€ Kadotaon avayio-
viiG:na.

Kamavdhwon evépyeiag o€ Katdotaon avapo-
vric Héow diktou: n.a.

Xpdvog f1€td Tov omoio mepud auToparmal oe Aet-
Toupyia off: ry cuakeur) Oev diabetel autopam)
\ermoupyia amevepyoroinong. H amevepyoroin-
OT) YIVETQL YELPOKIVITTOL A6 Tov YpraT).

XpOvOg Ji€Ta Tov omoio mepVAl QUTOOA O€ K-
TAOTAON QVapoVrG; n.a.

Xpvog et Tov omoio mepvd autdyiata o€ Ot-

KTUGKI) avagiovij: n.a.

H ouokeur} Oev dioBéter Aermoupyia avapovrg
0UTE OIKTUOKT QVaIpovr).

Tpogodoaia: To mpoidv OloBETel evawpaTwpé-
un) Tpoodoaia kau ev amaret e€wtepiko Tpo-
(podoTiko,

ESxpTipaT

1. TpixEC

2. emoyeag Beppokpaoiog

3. koAdL0 Tpoodoatag

4. 01T YL Kpsu(xou(x

5. barrel pe kepapkn emioTpwaon

,,,,, U\

>Z’ é""f ’(' 34X {’f
‘

auTh N BoUPTON ExeL oxXEdLXOTEL LK yiox Vo
dnuiovpyel oTuA pe pioc kivnon ko xwplc Tpo-
OT&BEL: YPNYOPOTEPN KAl EVKONOTEPN OTTO LK
Tapadoataky BodpTow.

aUTO TO €PYOAELD OTEYVUVEL KO LOLWVEL TX MO~
AL, EVEPYWVTAG TOXUTOXPOV YLK TENELO OXTTOTE-
)\eoua 0 OAOKANPQ ToX HOANLG.

n kepopwkn emioTpwon Tou barrel BonB& gty
aTMOPLYR TG EAPAVANG TWV HOAMWY KAT& TN
dLapkeLa TNG ERpavane.

MpogTotpaoLa ALY

o TINOVETE To HOALG WG TLVABWG KatL XTeviaTe Tax
EEUTTAEKOVTOG TOUG KOUTIOUG,

¢ OTEYVWOTE T HOAMG o0 Ko BoupTaioTe Tox
a0 TIG plTeg €wg T GKPQL.

Agitoupyia

¢ OUVOEQTE TN OUOKELN OF PO ang

s puBpioTe Tov emMoyea oy emBuunTh Beppio-
Kpaolo:

¢ 0: OTIEVEPYOTTOLNHEVN

¢ C: @OONUA KPOOU ALEPQ TIOL EYYVATAL LK HOkp&
aVTOXN OTNV HTTOOKAX.

o 1: Ceomh) Beppokpaaior aTo eEAdLoTo emimedo

o 2: TeoTn Deppokpaioial 0TO EAKXLOTO TO HEYLOTO

Kabapropog ko ouvtnpnon

kaBaploTe TN GuOKELH €V Elval amapaiTnTO pE
VO UYPO TTOVL.

NV XpNOLUOTTOLE(TE DLOXADTEG | GANX ETTLOETIKK 1



AeLav ik kBapLOTLKG. dLapOpETLKE, KLvOLVEDE-
TE VO KATXOTPEWETE TNV EMOAVELX TNG.

ENEYXETE TO(KTLKO( To @Tpo KoL QQULPELTE TN
OLTOWPEVHEVN TKOVN KAL TLC TPLXEC.

HR - MJERE OPREZA

[m] Prije upotrebe pazljivo procitajte
0va upozorenja i upute te ih sacuvajte za
buduce potrebe. Nepostivanje ovih upo-
Zorenja i uputa moze uzrokovati elektricni
udar, pozar i/ili ozbiljne ozljede. Prilikom
koriStenja elektricnih uredaja uvijek se
pridrZavajte osnovnih sigurnosnih mjera
kako biste smanjili rizik od pozara,
elektricnog udara, ozljeda i materijalne
stete. Uredaj je namijenjen iskljucivo za
kuénu uporabu u svrhe opisane u ovom
prirucniku. Nije prikladan za profesional-
nu uporabu. Nemojte koristiti uredaj za
druge namjene osim onih za koje je
predviden. Svaka druga uporaba smatra
se nepravilnom i opasnom te izlaze kori-
snika rizicima elektricnog udarai ozljeda-
ma. Kada odlucite zbrinuti uredaj,
preporucuje se da ga onesposobite
rezanjem strujnog kabela. Prije povezi-
vanja uredaja s elektricnom mrezom
provjerite odgovara li napon naveden u
tehnickim podacima lokalnom naponu i
nemojte koristiti neodgovarajuce uticnice
ili produzne kabele. Ne koristite uredaj
ako su kabel, utikacili bilo koji njegov dio
oSteceni. Provjerite je li kabel za napa-
janje pravilno udaljen od uredaja i da ne
dolazi u kontakt s njegovim toplim dijelo-

vimaili ostrim rubovima. Nikada nemojte
iskljucivati uredaj povlacenjem za kabel.
Nakon uporabe iskljucite uredaj iz
elektricne mreze i pricekajte da se ohladi
prije spremanja i CiScenja. Sve popravke,
Ukljucujuci (po potrebi) zamjenu strujnog
kabela, smije obavljatiiskljucivo ovlasteni
| struéni tehnicar kako b se izbjeqli svi ri-
zici. Ne omotavajte kabel oko ruke dok je
uredaj spojen na mrezu. U slucaju grmlja-
vine iskljucite uredaj iz struje. U potpuno-
sti odmotajte kabel prije uporabe. Ne-
mojte pomicati uredaj povlaenjem za
kabel. Nemojte koristiti kabel kao rucku.
Nemojte provlaiti kabel preko ostrih ku-
tova niti ga postavijati na tople povrsine.
Cuvajte ovaj prirucnik zajedno s uputama
tijekom cijelog vijeka trajanja uredaja
radi konzultacije. Ako uredaj predate dru-
gima, priloZite i svu dokumentaciju. Ako
neki dijelovi ovog prirucnika nisu jasni ili
imate bilo kakvih sumnji, prije uporabe
kontaktirajte tvrtku na navedenu adresu.

&omm

Redovito provjeravajte zategnutost vijaka
(ako ihima), stanje trosenja uredajai nje-
qov ispravan rad. Koristenje dodataka koji
nisu preporuceni ili isporuceni od strane
proizvodaca moze dovesti do pozara,
elektricnog udara ili ozljeda. Uvijek
iskljucite uredaj iz napajanja ako ga
ostavljate bez nadzora te prije sklapanja,



rastavljanja, cisenja ili odrzavanja. Ne
izlazite uredaj atmosferskim utjecaji-
ma (kisa, sunce itd.). Ne koristite uredaj
na otvorenom. Ne ostavljajte uredaj bez
nadzora dok je spojen na mrezu. Ne ko-
ristite uredaj mokrim rukama ili bosih/
mokrih nogu.

&OPREZ!

Opasnost od  qusenja.  Elementi
ambalaze ne smiju biti dostupni djedi
jer predstavljaju potencijalnu opasnost.
Plasticne vrecice drzati dalje od djece.
Nije igracka. Tijekom uporabe pazite da
djeca ne dodu u kontakt s uredajem. Ako
je vanjski fleksibilni kabel ovog uredaja
oStecen, mora ga zamijeniti  iskljucivo
proizvodac, ovlasteni servis ili drugo
strucno osoblje kako bi se izbjegli rizici.
Uredaj moqu koristiti djeca star{i{a od 8
godina i osobe s umanjenim fizickim,
osjetilnim ili mentalnim sposobnostima,
kao i osobe bez iskustva ili znanja, samo
ako su pod nadzorom ili su prethodno
dobile upute o sigurnoj uporabi uredaja
i razumiju rizike. Djecu treba nadzirati
kako se ne bi igrala s uredajem. (iscenje
i odrZavanje koje smije provoditi kori-
snik ne smije se povjeravati djeci. DrZite
uredaj i njegov kabel izvan dohvata djece
mlade od 8 godinai pohranite ga na suho
i sigurno mjesto. Uredaj nije namijenjen
za rad s vanjskim mjeracem vremena ili

odvojenim sustavom upravljanja.
OPREZ!

Ne koristite

uredaj u blizini kada su kade, tusevi il
umivaonici puni vode. Ne uranjajte mo-
tomi dio u vodu i nikada ga ne stavljajte
pod tekucu vodu iz slavine. Uredaj nije
namijenjen kontinuiranoj uporabi. Osta-
vite uredaj da se ohladi nekoliko minuta
izmedu koriStenja. Kada se uredaj koristi
ukupaonici, iskljucite ga iz uticnice nakon
uporabe jer blizina vode predstavlja opa-
snost cak i kada je iskljucen. Za dodatnu
zastitu preporucuje se ugradnja diferen-
Cijalnog prekidaca s nazivnom strujom
curenja koja ne prelazi 30 mA u elektricni
krug kupaonice. Posavjetujte se sa svojim
instalaterom.

Ovaj uredaj je u skladu sa zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja energije u nacinu iskljuceno:
0,0W.

Potrosnja energije u stanju pripravnosti:
na.

Potrosnja energije u mreznom stanju pri-
pravnosti: n.a.

Vrijeme nakon kojeg automatski prelazi
u nacin iskljuceno: uredaj nema funkciju
automatskog iskljucivanja. Korisnik ga
rucno iskljucuje.

Vrijeme nakon kojeg automatski prelazi u
stanje pripravnosti: n.a.



Vrijeme nakon kojeg automatski prelazi u
mrezno stanje pripravnosti: n.a.

Uredaj nema stanje pripravnosti niti
mrezno stanje pripravnosti.

Napajanje: proizvod ima ugradeno napa-
janje i ne zahtijeva vanjski adapter.

Sastavni dijelovi

. Cekinje

. Odabirac temperature

. Kabel za napajanje strujom
. Kukica za vjeSanje

. Barrel s keramickim slojem

VI WRN—

Ova Cetka je osmiSljena za ostvarivanje frizure
s jednim pokretom bez previSe napora brze i

jednostavnije u odnosu na obicno friziranje.

Ovaj uredaj susi i ravna kosu, djelujuci istovremeno
za savrsen rezultan na cijeloj kosi.

Keramicki sloj barrela pomaze u sprjecavanju
suhoce kose pri susenju.

PRIPREMANJE KOSE
Oprati kosu po obicaju i pocesljati tako da ne bude
zamrsena.

Kosu osusiti Cetkanjem od korijena prema
vrhovima.
FUNKCIONIRANJE

o Uredaj ukljuciti u struju.

o Podesiti odabirac na zeljenu temperaturu:

- 0: iskljuceno

- C: Mlaz hladnog zraka koji jam¢i dugotrajnu
frizuru.

- 1: topla temperatura na minimalnom stupnju

- 2: topla temperatura na minimalnom maksimum

CISCENJE | ODRZAVANJE

Ocistiti uredaj po potrebi vlaznom krpom.

Ne Kkoristiti razrjedivace ili druga agresivna ili
abrazivna sredstva za CiS¢enje. U protivnom, moze
dodi do oStecenja povrsine.

Redovito provjeravajte filter i uklanjajte nakupljenu
prasinu i vlasi kose.

Uklonjiva Zica omogucuje jednostavno i brzo
CiScenje.

LEGENDA SIMBOLI / E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS / GR - YIOMNHMA XYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad
P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite Tic MpoeIGoMOINGEIG Kal TOUG KAVOVIGUOUG ac@aleiag

HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

] = Non usare in vasca da bagno, doccia, vicino a fonti d'acqua

E - No usar en la bafiera, la ducha ni cerca de fuentes de agua

P - Nao utilizar na banheira, no chuveiro ou perto de fontes de 4gua
GR - Mnv 1o xpnotponoleite oe pmaviépa, vtoug i KOVTd O TyEG vepou

HR - Ne koristiti u kadi, pod tusem ili u blizini izvora vode

L]

E - Aparato con clase de proteccién Il
(Doble aislamiento)

P - Aparelho com classe de protecéo Il
(Duplo isolamento)

GR - Yuokeuni pe khaon mpootaaiac |l
A pévwon)

HR - Uredaj klase zastite Il

(Dvostruka izolacija)

= Apparecchio con classe di protezione Il
(Doppio isolamento)

E = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
_—

E - Eliminacién de equipos eléctricos y electrénicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

GR - Anéppiyn nAekTpiKoU Kat NAEKTPOVIKOU £E0MAIGHOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

[] =Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AloBdoTe 1o yxelpiSio Tou XePIoTH

HR - Procitajte prirucnik za rukovanje




hi¢

II'simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull’ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto estd sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida (til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salide e meio ambiente. Por esta razéo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na propor¢ao de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satide e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto o equipamento. A eliminacdo abusiva do produto comporta a aplicaco das sancdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo GUpBOA0 KGBOU KTTOPPLUUGTWY UTTOBELKVOEL OTL TO TIPOLOV UTIOKELTXL OF AVXKOKAWGT. & TOX TEXVLKG XXPAKTNPLOTLKG TOU,
T0 TIPOiOV, £dv dev amoppLpBel CWOTE, UTTopE Vo Vot emikivduvo ylx TV vyela pog kait To TEpLBGANoV. Tex To Adyo awTo, To TPoidv dev
TIPETEL Vix ammopplTTeTal paili e Tox oTEPEQ aoTikdk OTTOBANTOL KOT(k GUVETTELGY, 1 XPAGTNG Dok TIPETIEL VIX PETRQEPEL THY TUTKEUR OTO TEAOC TNG
Nettoupytkng Twig ™E o€ KATGAANAG SLx@OPOTIONHEVD KEVTPO GUAAOYAC YIX NAEKTPOVIKEC TUTKEVEC KL NAEKTPO-TEXVLKG OTTOBANTE, 1] Vot
TNV EMOTPEYEL OTOV ALIVOTIWANTR KOTK TNV 6yOPG HLOG VEKG GUTKEVIG LOOBUVAHOU TUTIOU, N VKX TNV ATTOSWOEL dwpedy, O€ TIEPITTTWaT TTOAD
HLPKWY BLXOTGOEWY OF KXTXOTAUKTO TIOU TIPEKOUY AUTR TNV UTIMPeaia. H kaTMNAN EexwptaTh cUANOYN yia TV PETEMELTR TTpowdnon oTnv
QVaKOKAWON, ETEEEPYTTa Kot TiEpBRANOVTIKG GUPBATR BLABEGT TUMBAMNEL GTNV ATTOQUYR KPVNTLKUOV ETILTITWTEWV YIX TO TEPLBAMOY KAt
TNV UYELO KL TIPOWBEL TNV ETOVRXPNTLHOTIONMEN 1 / Kot avakOKAWGN Twv LAWYV TIoL amaipTiCouv Tov eEomALap0. Mapdvopn amoppuyn Tou
TIPOIOVTOC OTTO TOV LOLOKTATN GUVETIAYETAL TV EQUPHOYR TUV SLOLKITIKWY KUPLTEWY TIOL TIPOBAETTOVTAL TG TO VOO,

HR -0znaka prekriZene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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